
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження  голови 

районної державної 

адміністрації 

      15.08.2019         №  207 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

засідання місцевої комісії з визначення напрямів та об’єктів, на які буде 

спрямовано надану в 2019 році субвенцію з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених 

до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа, Пологівської районної державної 

адміністрації Запорізької області 

15.08.2019                                         м. Пологи  

15:00 

 

Присутні члени комісії: Півень Ірина, заступник голови райдержадміністрації, 

голова комісії; Полєшко Олександра, начальник служби у справах дітей 

райдержадміністрації, заступник голови комісії; Солодка Наталія, заступник 

начальника управління – начальник відділу організації соціальних послуг та 

соціального забезпечення управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації, секретар комісії; Дорофєєва Людмила, начальник відділу 

освіти, молоді та спорту райдержадміністрації; Кулик Юлія, начальник 

юридичного відділу апарату райдержадміністрації; Пустовойтенко Василь, 

директор районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; 

Семененко Оксана, начальник управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації; Шмаровоз Юрій, начальник відділу містобудування та 

архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва і цивільного 

захисту райдержадміністрації. 
 

Порядок денний: 

1. Про формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 

інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

 

1. СЛУХАЛИ:  
  

Полєшко Олександру, начальника служби у справах дітей 

райдержадміністрації, заступника голови комісії, яка доповіла членам комісії 
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про те, що за даними Пологівської міської ради, Басанської, Семенівської, 

Інженерненської, Григорівської, Костянтинівської, Пологівської, Тарасівської, 

Вербівської, Федорівської, Новоселівської сільських рад в Пологівському 

районі на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов 

(квартирному обліку) перебуває 10 дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, які досягли 16 років, та 46 осіб з їх числа, які не 

досягли 23 років. Таким чином 56 осіб зазначеної категорії мають право на 

отримання в 2019 році за власним вибором житла за рахунок субвенції або 

грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення в порядку 

черговості взяття на квартирний облік. 

 

Солодку Наталію, заступника начальника управління – начальника відділу 

організації соціальних послуг та соціального забезпечення управління 

соціального захисту населення райдержадміністрації, секретаря комісії, яка 

повідомила, що одна особа з числа дітей-сиріт є особою з інвалідністю. 

 

Семененко Оксану, начальника управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації, яка повідомила, що відповідно до пункту 22 Порядку та 

умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

15 листопада 2017 р.  № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 26 червня 2019 р. № 616), сума грошової компенсації на одну особу складає: 

 

для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа: 

 

31 м
2 
× 11476,00 грн. = 355756,00 грн. 

355756,00 грн. × 55 осіб = 19566580,00 грн. 

 

для особи з числа дітей-сиріт, яка є особою з інвалідністю: 

 

(31 м
2 
+ 10 м

2
) × 11476,00 грн. = 470516,00 грн. 

 

Загальна сума грошової компенсації для 56 дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа складає 20037096,00 грн. (двадцять 

мільйонів тридцять сім тисяч дев’яносто шість грн. 00 копійок). 

 

УХВАЛИЛИ: 

Подати до обласної комісії Запорізької обласної державної адміністрації 

пропозиції стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 
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придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за напрямом спрямування 

субвенції на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові 

приміщення для дітей з метою придбання житла для 56 осіб з числа дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в сумі 20037096,00 

грн. (двадцять мільйонів тридцять сім тисяч дев’яносто шість грн. 00 копійок). 

  

 

Голова комісії         Ірина ПІВЕНЬ 

 

 

  

 

Секретар комісії        Наталія СОЛОДКА 

 

       

 

Члени комісії: 

  

Олександра ПОЛЄШКО 

  

Людмила ДОРОФЄЄВА 

  

Юлія КУЛИК 

  

Василь ПУСТОВОЙТЕНКО 

  

Оксана СЕМЕНЕНКО 

  

Юрій ШМАРОВОЗ 

 

 


